

防疫生产两不误 管理预防“三必达”

——山西焦煤霍州煤电宏大宏鑫机电安装公司冬季“三防”出新招

■ 张慧良

进入冬季以来,为有效推进疫情防控和安全生产两不误、两手抓、两手硬,山西焦煤霍州煤电宏大宏鑫机电安装公司推行“三必达”工作要求,在紧抓疫情防控工作的同时,把冬季“三防”作为安全生产工作重点,全力确保今冬明春各项工作正常进行,保障安全生产平稳有序进行,奋力为完成全年各项任务目标筑牢安全基石。

宣传必达每一人。该公司充分利用

微信工作群、电子屏、宣传栏等载体,宣传疫情防控最新政策、冬季“三防”应知应会内容,并组织宣讲员深入班前会讲解疫情防控个人注意事项、冬季“三防”常识及安全用电注意事项等,真正做到疫情防控、冬季“三防”常识人人皆知;该公司以集中学习的方式组织全员学习冬季防冻、消防、安全生产知识,使全员达到防疫知识和安全操作技能“双提升”。

排查必达每一处。该公司将冬季“三防”隐患排查作为安全检查的主要工

作内容之一,每周组织人员重点对厂队库房、供电设施、消防设施、供暖设施等进行全面“地毯式”排查,及时发现并处理隐患,做到防患于未然;加大对生产、生活场所的建筑物全面安全排查,及时进行修葺修补,有效降低恶劣天气对生产生活造成影响;超前做好地面冬季防滑防冻措施,加强机械设备防冻管理,确保设备安全过冬。

预警必达每一天。该公司建立健全冬季“三防”信息预报、预警机制,密切关

注每天天气预报,及时掌握每天天气信息动态,并于每天晨会提前预警,按相关要求,对应急物资、工具标准配备充足,摆放规范,标识明显,安排专人24小时值班,做到应急抢险快速有效。针对冬季大风降温、冰雪灾害等极端恶劣天气,提前制定具体有效的应急措施,积极做好防灾抗灾各项工作。此外,该公司开展了冬季“三防”模拟演练,切实提高抢险队伍的业务知识和整体协作能力,确保发生灾情时能够快速准确应对。

阳泉市矿区 党建引领激发非公企业活力

本报阳泉讯 今年以来,阳泉市矿区围绕高质量党建引领高质量发展,强化对非公企业党建工作的领导,着眼产业发展,推动形成“同频共振、互促共进”的发展格局。

“经山西省住房和城乡建设厅批准发布,由矿区企业山西嘉盛工程咨询有限公司主编的《建设工程全过程造价咨询标准》(以下简称《标准》)在中国建材工业出版社出版发行,已于9月30日获批为山西省地方标准,自2023年1月1日起在全省范围内实施。该《标准》填补了全省建设工程造价领域地方标准的空白,基本满足建设工程全过程造价咨询规范化和标准化需要。”矿区区委非公经济和社会组织工委书记王志国介绍。

这是矿区坚持党建引领,推动企业高质量发展的一个缩影。矿区非公经济和社会组织工委统筹区直20个涉企部门,通过领导班子、党建工作指导员联企机制,定期收集、调度、反馈企业生产经营中遇到的困难和问题,分级交办、及时解决。先后组织94名党建工作指导员深入非公企业,帮助协调解决问题200余条。目前,山西嘉盛工程咨询有限公司等龙头企业,已成为推动经济建设的加速器。

常态化开展两新组织摸底,创新党组织组建形式,强化党员发展和管理,进一步理顺非公企业和社会组织管理体制,提升两个覆盖质量,先后在全区非公经济企业和社会组织中组建党组织135个。系统整合党建指导员、行业主管部门、企业党组织力量,通过党建引领,定期组织开展座谈讨论等活动,交流产业政策、发展形势等,引领产业高质量发展。

矿区立足实际、因地制宜抓好非公企业党建工作,产业链延伸到哪里,党组织就建到哪里,作用就发挥到哪里,努力做到党组织覆盖和党的工作覆盖,不断增强工作的针对性和实效性,让党建成为企业腾飞繁荣的“红色引擎”。 (赵波 石蟹蟹)

临猗县举行项目集中签约仪式

共签约项目28个,签约资金82.83亿元

本报运城讯 近日,临猗县举行项目集中签约仪式,共签约项目28个,签约资金82.83亿元,进一步推动项目建设取得更大成效,奋力实现变面貌、变实力、变民生、变风气的“四变”新目标。

该县把招商引资、招大引强作为高质量发展的关键抓手,集中围绕新型工业、现代农业、装备制造等五大产业开展项目招商,为县域经济社会发展赋能助力。

该县各级各部门坚决贯彻以发展为中心、以实干为导向,以结果论英雄、以廉洁为底线的“四个原则”,全力推动项目顺利落地开工,形成更多有效投资,推动项目投产达效,实现共赢,为“重塑临猗、再铸辉煌”贡献新的更大力量。 (范小艳)

阳高供电公司

开展取暖安全隐患排查活动

本报大同讯 为保证台区内居民取暖安全用电,近日,国网阳高供电公司太行黎明共产党员服务队组织开展以“上门服务查隐患、安全用电送温暖”为主题的取暖安全隐患排查活动。

该公司工作人员通过上门走访、逐户排查、面对面交流等方式开展安全用电检查,详细了解每户居民家中用电负荷,认真查看各类取暖设备的运行情况,及时纠正私拉乱接等不安全用电行为,避免引发电气火灾,全面排查漏电保护器运行状况,确保安装运行到位。

同时,该公司工作人员主动向广大群众宣传安全用电知识,讲解触电急救措施,增强群众安全用电意识,营造良好安全用电氛围。 (田融)

侯马农商银行凤城支行

做好城乡居民基本医疗保险代缴工作

本报临汾讯 近日,侯马农商银行凤城支行深入辖内村委推进城乡居民医保代缴工作,收到良好效果。

一是政策宣传到位。该支行利用多种渠道进行宣传,确保辖区参保群众知晓按时缴费的重要性,积极引导群众及时参保、续保。

二是缴费方式灵活。该支

行提倡并现场指导客户下载山西晋享生活、微信、支付宝等APP自助缴费。同时,通过安排辖内各村信息联络员上门收取的方式,减少村民聚集。

三是压实收缴责任。该支行进行网格化管理,将任务分解到村、责任到人,执行日计数、日通报工作机制,确保缴费工作取得实效。 (陈欣)

中阳联社

积极开展《宪法》宣传周活动

本报吕梁讯 近日,中阳联社紧密结合工作实际,开展了一系列形式多样、内容丰富、重点突出的线上线下宪法学习宣传活动。

组织机关各部门及辖内各网点积极收看“宪法宣传周”宣传节目,参与“宪法宣传周”线上有奖知识答题活动。在宣传活动现场,该行工作人员和志愿者们悬挂宣传横幅、设立咨询台、发放普法宣传资料,工作人员用通俗易懂的语言向广大

群众普及了《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国民法典》等相关法治书籍和法律法规知识。

广大青年志愿者和宣传队员们向辖区内群众宣传法律知识和安全注意事项,提高群众法律意识,大力倡导学习宪法、尊崇宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,在全社会弘扬宪法精神,营造人人尊法、学法、守法、用法的良好氛围。 (贾小凯)

吕梁农商银行

为文明城市创建工作贡献力量

本报吕梁讯 今年以来,吕梁农商银行积极响应市政府创建文明城市要求,主动作为、持续发力,以“小窗口”展示“大担当”,积极为文明城市创建贡献农商银行力量。

高度重视,强化责任落实。创建活动开展以来,该行高度重视,多次举行专题会议,责成专门部门进行包联指导,要求各网点细化落实,做好创建的每一处细节。

立足本职,优化服务形

象。立足金融服务本职,将文明城市创建工作与厅堂服务融合起来,加大对服务标准的提升,最大限度地提升客户体验度,加大对特殊人群的关爱,将暖心服务融入日常服务之中。

志愿服务,实际行动助力。组织辖内党员、青年员工身穿红马甲,协助维护交通、清理城市“牛皮癣”、开展金融知识宣传,以实际行动助力文明城市创建。 (郭彦)

临县联社

联手县政法委打造平安银行

本报吕梁讯 今年以来,临县联社与县政法委联手,针对信访、安全、纠纷和员工行为等存在安全隐患重大事项进行调处。

该社成立平安银行建设领导小组,下设“一站式”矛盾纠纷调解中心、“全科网格”服务管理中心,统一标识建设信访接待室、矛盾调解室,将工作任务、业务流程、工作职责、制度机制上墙。同时,聘请政法委专家顾问化解矛盾风险,排除风险隐患,将涉及该社各类矛盾化解在萌芽状态。

一是精挑细选配备网格员全员。该社启用7名网格员在联社机关及城内网点试点,统一公安服装,定时定点反馈工作,按月形成平安银行建设专刊,各项调处工作有台账、有日志、有考核。

二是千方百计调处信访各纠纷。针对近年来群众反映征信类问题,银行员工纪律作风等问题,坚持“内外结合”“专人接访”“动态清零”原则,加大信访问题整改力度,逐个销号,严防信访纠纷问题再出现。

三是多方联动加大不良清收效率。在不良贷款司法清收上,同时借力政法委,加大司法执行效率,解决执行难等问题。下一步,该社进一步统一标准、统一管理,打造一支忠诚、干净、担当、讲政治、善作为的网格员队伍,联防联控,齐抓共管,当好矛盾调解“先锋队”、民刑案件“守门员”,力争打造“三零单位”,为平安银行建设、打造平安临县贡献积极力量。 (李永斌 任宝宝)



近日,省社科院(省政府发展研究中心)驻临县县城庄镇城庄村工作队开展入户走访,及时掌握农户的生产生活情况,做好驻村帮扶工作。 张友谊 摄

携手“万里扬”,岚县铸造产业再添新动能!

本报吕梁讯 近日,岚县与浙江万里扬股份有限公司签署《战略合作框架协议》,双方将依托岚县丰富的铁矿资源禀赋以及铸造产业集聚发展优势,在冶金铸造主导产业和绿色智能制造产业两大领域进行合作开发建设,加快推进铸造产业转型升级。

岚县委书记张新春主持签约仪式,他表示,县委、县政府将本着互惠互利的原则,用满腔热情、真心诚意,为项目落地提供全方位、立体式、保姆式服务,进一步创优营商环境,在要素保障、审批流程等各方面给予最大支持。县经开区和相关单位要集中人力物力,成立工作专班,主动对接企业,及时掌握项目审批及建设进度,第一时间协调解决项目建设难题,扎实推进项目前期各项工作落到实处,力争

项目早日建成、早日投产、早日达效。同时,希望万里扬股份有限公司充分发挥在汽车零部件行业多年经营所积累的管理经验、先进技术、客户等资源优势,全面延伸铸造产业链条,大力发展先进制造业、高端装备制造业,将开发区打造成重要的铸造业基础材料、装备部件和循环产业集聚平台,推动岚县铸造产业转型升级,携手创造互利共赢的美好未来。

据了解,浙江万里扬股份有限公司是全国汽车变速器行业龙头企业,产品覆盖乘用车变速器、商用车变速器、商用车零部件。在技术研发、人才、市场等方面具有显著优势。董事长黄河清在签约仪式上表示,将充分发挥自身在人才、技术方面的优势,进一步在岚县铸造产业链上延链、补链、强

链。要不断深化沟通交流,强化团结协作,加快推进项目落地,努力实现企地双方共赢目标。

今年以来,该县县委按照“党建统领、两个融入、三大战略”总体工作思路,加快产业结构优化步伐,积极对接和融入太原一体化经济区和山西中部城市群,全县经济社会发展呈现出速度加快、后劲增强、环境优化、效益提升的良好态势。该县全力锚定铸造产业集群发展,加快推进总投资5.5亿元、占地25万平方米、新建10座全封闭钢结构标准厂房,并配套生产、生活、科研等区域的铸造产业园区提升项目。随着复工复产的加快推进和企业的签约入住,将进一步促进产业转型升级,为全方位推动岚县经济社会高质量发展提供强有力的支撑。 (刘宪芳 孙涛)

中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司将于2022年12月23日9时起至2022年12月23日16时止(延时的除外)以网络竞价方式,在“京东网”对山西金州焦煤有限责任公司等4户不良债权公开竞价转让,现公告如下:

一、标的资产基本情况:截至基准日2022年7月31日,债权具体情况如下:

序号	债务人名称	债权本金余额(元)	利息及罚息(元)	代垫费用(元)	债权总额(元)	保证人	抵质押物
1	山西金州焦煤有限责任公司	180000000.00	288685533.89	1043204.00	469728737.89	山西金州化工有限责任公司、李元、赵艳萍	山西金州焦煤有限责任公司100%股权质押
2	山西金州焦煤有限责任公司	49000000.00	81732228.67	-	130732228.67	山西金州化工有限责任公司、孝义市大捷山煤业有限公司、李元、赵艳萍	不涉及
3	山西金州化工有限责任公司	199900000.00	368894650.50	1567785.00	570362435.50	山西金州焦煤有限责任公司、山西省孝义市新高焦煤有限责任公司、李元、赵艳萍	山西金州化工有限责任公司以其499项机器设备提供抵押担保
4	山西金州化工有限责任公司、孝义市大捷山煤业有限公司	299875000.00	136925756.92	1552330.00	438353086.92	山西金州焦煤有限责任公司、李元、赵艳萍	山西金州化工有限责任公司100%股权质押
合计		728775000.00	876238169.98	4163319.00	1609176488.98		

备注:
1.本公告清单仅列示截至基准日的债权本金、利息及罚息、代垫费用等,基准日后债务人和保证人应清偿的利息、罚息、复利、违约金、赔偿金、相关费用等,以相关合同、协议、生效法律文书及法律法规的规定计算为准。
2.上述债权及其项下权利义务一并转让。
3.本公告清单列示的金额由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差,具体以相关合同协议及有效法律文书计算为准。
4.抵押设备以动产抵押登记为准。
二、交易条件:竞买人信誉良好,交易资金来源合法,可支付转让价款,并可承担购买债权带来的风险。
三、竞买人资格:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。
四、参与竞买方式:报名和竞价均通过网上进行,有意竞买人登录“京东网”中国华融山西分公司店铺(https://pmmall.jd.com/assets/10375082),按照“京东网”资产处置竞价流程及网络

竞价页面提示,使用京东账户(经实名认证)进行报名和参与竞买。
注:1.《竞买须知》特别重要,请仔细阅读全部内容;2.2022年12月23日9时至2022年12月23日16时期间(延时的除外),此竞价入口为唯一指定入口,通过其他竞价平台报名或参与竞价均视为无效操作。
五、竞买保证金:人民币1000万元。有意竞买人可于公告刊登之日起至竞买结束前随时交纳竞买保证金,另请确保预留充足的注册及报价时间。
六、咨询时间与联系方式:自公告发布之日起至2022年12月22日17时止,接受咨询(双休日除外),有意

竞买者请提前与本单位联系。
联系人:李先生、孟女士
联系电话:18636695664
18503436937
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:18535118188
联系人:南女士
联系地址:山西省太原市康乐街52号。
七、特别提示
本公告内容仅供参考,竞价相关事宜以网络竞价页面内容为准。
中国华融资产管理股份有限公司山西省分公司
2022年12月16日

债权转让公告

山西鑫茂实业发展有限公司、陈云、李岩兵:
根据太原市迎泽区人民法院已发生法律效力(2012)迎民初字第761号《民事判决书》、(2012)迎民初字第762号《民事判决书》确定的债权本息执行余额的债权。现本人已将上述两份《民事判决书》中确定由我享有的全部债权本息和相关一切权益转让给了刘宇鑫(身份证号:140107200406100034),从本通知送达之日起由刘宇鑫对你方行使债权人的一切权利(包括申请强制执行、收取执行款物等)。请你方将上述欠款本息直接全部支付给刘宇鑫。特此公告。
通知人:董琦
2022年12月16日